

Бойцы начинают сезон

Второе по счету первенство Иркутского района по киокусинкай кан каратэ прошло в минувшие выходные в поселке Пивовариха. Это начало нового отбора на участие в чемпионате страны.

В конце 2009 года местная жительница Алина Гончарук получила бронзовую медаль, а также диплом за подписью министра спорта и туризма РФ Виталия Мутко. Ее успех хотят повторить и другие юные каратисты.

Первенство района по киокусинкай кан каратэ на этот раз решили провести в Пивоварихе, а не как обычно, в Иркутске. Ведь здесь находится одно из сильнейших отделений федерации каратэ, и успех Алины на чемпионате России это подтверждает.

– Очередной чемпионат России пройдет в декабре 2010-го, на протяжении всего года мы будем набираться опыта, готовиться к нему. Сегодняшние соревнования являются первым этапом, – рассказал президент Восточно-Сибирской федерации киокусинкай кан каратэ Андрей Ярославцев.

Всего в турнире участвовали 55 спортсменов из Иркутска и поселков Пивовариха, Молодежный, Дзержинск в возрасте от семи до 17 лет по кумитэ и ката.

Победителями в своих возрастных и весовых категориях стали Сергей Шевченко, Илья Богун, Сергей Александров, Дмитрий Аксютин, Екатерина Аксютина, Никита Воронов, Александр Газимзянов, Илья Венедиктов, Никита Кузнецов. Звание «Лучший боец турнира» получил девятилетний Никита Воронов из Пивоварихи.

Параллельно в Иркутске проходило Открытое первенство Сибирского федерального округа по киокусинкай каратэ, в котором участвовали спортсмены из десяти регионов Сибири, а также из Республики Саха (Якутии) и Амурской области. В кумитэ и ката бойцы Приангарья завоевали 13 наград, среди них шесть золотых. Лучшими стали Владимир Петров, Артем Яцухно, Александр Савчин, Аршак Манвелян, Анна Позднякова, Мария Барыка.

Автор: Иван Мамонтов © Областная газета СПОРТ, ИРКУТСК № 3041 04.02.2010, 13:57

URL: <https://babr24.com/?ADE=83766> Bytes: 1763 / 1763 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)